\/ YceuneHHsle nHesmoumnuuapsl no CNOMO, CETOR, ISO. \/
/’ Cepun 1303 - 1308. dnameTtp nopuHsa 32 - 250 mm. /’
PNELMAX

PNELNAX

O6wan niHpopmaums

MHEBMAKC paspaboTtan HacTosLyo cepuio NMHEBMOLMMUHAPOB ANA 3KCnnyaTauuMu B TsKenbIX yCnoBusx, rge Tpebyertcs
BblCOKas NPOYHOCTb M HageXHoCTb. OHM MoryT paboTaTh B pasnmyHbIX 061acTax NPOMbILLNEHHOCTU, MOHTUPOBATLCA COBMECTHO
€ pa3Hoobpa3sHbiMKU onopamu 1 pewatb nobble 3agaun. LunuHapsl MoryT ObITb 6€3 MarHuTa B nopiuHe (cepumn 1303-1305) n ¢
MarHuTom nopwHe (cepmum 1306-1308) n nponsBoanTbCS C reOMeTpUYeCcKMMU pasMmepaMmy B COOTBETCTBUWM CO CTaHOApTOM
CNOMO (cepwum 1303 1 1306), CETOP (cepum 1304 1 1307) n 1ISO (cepum 1305 1 1308). B ucnonHeHum ¢ MarHnTom B NOPLUHE
BO3MOXHOCTU NPUMEHEHNSA LMMMHOPOB eLuLé 6ornee pacLumnpsoTCs.

KOHCTpYKUMSt LUNMHOPOB aHaNornyHa ruapoLunnuHapamM HA3KOro AaBrneHns U UMEET:

- MNOpLWeHb W3 YMNPOYHEHHOro anioMWHUMEBOrO CMMaBa, OCHALLEHHbIA YNAOTHEHWAMW MaHXETHOro Tuna W Hecywum
TOPONMIacToBbIM KOMbLIOM;

- r'MnNb3a U3 NONMPOBaHHOM XONOAHOTAHYTOM CTanu ¢ wepoxoBaTtocTelo Ra0,15 (go anametpa nopwHsa 100 Mm) unu runb3a ns
aHOAMpPOBaHHOIO antoMUHMEBOTO Cnasa ¢ WwepoxoBaTtocTbio Ra0,3 - Ra0,5 (ons Bcex anameTpos).

- KPbILWKM W3roTaBnMBalOTCs M3 MpyTKa YNPOYHEHHOro anMUHWEBOro cnnaea (4o Avametpa nopwHsa 100 mMm) wnun um3
antoMNHMEBbIX OTNIMBOK C 00s13aTeNbHBIM PEHTFEHOKOHTPONEM (415 AnamMeTpoB NopLuHsa 125 mm - 250 mm);

- BCE LMNUHAPbLI UMEIOT BbICOKO3(h(HEKTUBHOE BCTPOEHHOE NHEBMATMYECKOE AEMMNMUPOBAHNE U YCKOPUTENbHbLIM KnanaH ans
ObICTPOro Hayana ABUXeHNS NOPLLHS;

- BbICOKOMPOYHbIE CTSHKHbIE LWNUMbKU HaAEeXHO NPOTUBOAENCTBYIOT YAapPHbLIM Harpy3kam;

- Hecywas BTynKa W3 M3HOCOCTOMKOro Mmarepuana C MnofnvypeTtaHoBbIM YNMOTHEHMEM LUTOKa npeacTaBnsieT cobow
CaMOCTOATENbHYI0 COOPOYHYIO eanHULY, KOTopas MOXeT BbiTb erko 3aameHeHa B npoLecce akcnnyaTauuu umnuHapa 6es ero
AeMOHTaxa 1 pa3bopku. Takum obpa3omM, UMeeTCS BO3MOXHOCTb MHOTOKPATHO NPOAieBaTb CPOK IKCMNyaTaunm UMnuHapa, ecnu
Ha ero LUTOK AeNCTBYET nonepeyHas Harpyska. [ins Tex, KTo LeHUT BO3MOXHOCTb 6bICTPOro 1 4OCTYNHOro pEMOHTa, 3TO CBOWCTBO
AaHHow cepun umnuHgpos dupmbl NMHEBMAKC saBnsetca 6eccrnopHblM MpeuMyLLeCTBOM Nepen UunuHApamu Apyrux
npoussoauTenen.

LinnMHapbl cnpoekTMpoBaHbl ANs NPOTUBOAENCTBUS BOMbLUUM yAapHBIM Harpy3kam U MoryT paboTaTb C MacroM B KayecTBe
3HeproHocutens npu aasnexHmun go 20 6ap (2 Mla). MNpwu 3akase ykaxuTe, 4TO UMNUHAPLI 6yayT paboTaTtb C Macnom n B 3TOM
crnyvae Hecylas BTynKa LWToka 6yaeT MMeTb AOMNOMHUTENbHbIE YNNOTHEHNSA ANA NpeaoTBpaLLeHNs yTevkn Mmacna.

Mpwu 3akase UMNUHAPOB ANa paboTbl B 30HE BLICOKMUX TemnepaTyp (Ao +150°C) HeoBxoauMmo K Kogy cTaHAapTHOro UunuHapa
fobasutb BykBy «V». B aTOM cnyyae Bce NoABWdKHble ynnoTHeHus OyayT BeinonHeHbl u3 BanToHa (Viton). Hanpumep:
1303.32.0050.01V unun 1303.32.0050.01AV

Takxke MOryT NPOU3BOAMTLCS MHEBMOUMIMHAPLI OLHOCTOPOHHErO AeicTBus (xoa4 He Gonee 50MM) ¢ BO3BPaTHOMN MPYXUHOW B
nepefHel unu 3agHen nonoctu. [ina 3akasa TakvMx LMNMHAPOB HEOBXOAMMO K Koy CTaHAAapPTHOro UunuHapa Ao6aBuTb Gykebl
«MA» npu nepegHeM pacnonoXeHWU MpyxuHbl unu «MP» - npu 3agHem pacrofiokeHuu npyxuHbl. Hanpumep:
1303.32.0050.01MA unn 1303.32.0050.01MP.

MoMHuTe: ycunve NpyXuHbl paccymMTaHo Ha BO3BPAT TOMbKO MOPLLUHSA CO LUTOKOM, a He A1l COBEPLUEHUS Kakoii NInGo paboThbl.
Ycunuve, Heo6xoAMMOE A5s MOSIHOIO CXKaTusi NPYXXWHbI, COCTABNSET OKOMNO 5% OT BENMYUHBI TEOPETUYECKOTO YCUIUS LMNUHAPA
npu MakcumarsnbHOM AaBrieHnmn aHeproHocuTens. O6asatensHo yunThiBaiTe 3TO NpY Bbibope AMaMeTpa LMnMHapa.

TexHu4eckune XapPaKTepucTukKu

OHeproHocuTenb - OunLEHHBIN CXaTbIn BO3AYX C pacnbiNeHHbIM Macnom unu 6es Hero *
- MMapaenuyeckoe Macno ¢ BA3KOCTbIo 25-100 cCT(25-100 mm?/c)

Makc. paboyee naBneHue 12 6ap (1,2 MMMa) - Bo3ayx; 20 6ap (2 Mla) - macno

CkopocCTb xoA4a NopLUHA 10...1000 mm/c

Pabouas Temneparypa - 5°C...+70°C (06bl4HOE NPUMEHEHME)

- 20°C...+70°C (c cyxum BO3yXOM)
- 5°C...+150°C (ynnotHeHusi n3 BavTtoHa (Viton)
OvnameTp nopLuHa 32-40-50-63-80-100-125-160 - 200 - 250 (mm)

[nuHa 30HbI NHEBMATMYECKOro 20-20-22-24-24- 25- 27 - 35 - 35 - 40 (mm)
AeMndrpoBaHns B KOHLIE XOAa

* - pa60Ta Ha BO3gyxe 6e3 pacnblfieHHOro Macna CokpallaeT pecypC nHeBMmouunmHgpa

MpumeHeHune

[aHHble UMNMHAPbLI ABAAKTCS NPOCTLIM U MPOYHBbIM YCTPOMCTBOM, KOTOPOE MOXET paboTaTh 6e3 06CcnyXnBaHns 4eCATKU
MUITIIMOHOB LMKMOB MpW MpPaBUIIbHOM MOHTaXe W 3KChnyaTauuu, KoTopble onucaHbl B «BBeneHun k pasgeny
«[THeBMOLMNMHAPLIY.

LinnnHapbl cnpoekTMpoBaHbl 4518 YHUBEPCANbHOMO NPUMEHEHNS U MOTYT MOHTMPOBAaTLCS B NIOOOM NONOXEHUU.

Mbl pekoMeHAyeM BbINOMHATL PErYNsiPHbIA OCMOTP M CMa3Ky LWapPHUPHbBIX COEAMHEHUI MOHTaXHbIX OMop (NPOYLUMHBI,
NPOMEXYTOYHbIE OMNOpbI U T.A4.) Ans obecnevyeHus AnuTenbHoO M n 6e30TkasHoM paboThbl.

PekomeHayeMble xoaa AnNsA Bcex AUamMeTpoB:

xon OMM....150MM - yepes kaxable 25MM;
xog 150MM.... 500Mm - yepes kaxable 50Mm;
xoa4 500mm...1000MMm - yepes kaxable 100Mwm;
MakcumanbHbIn xog - 4000MMm.

4-071



o/

PNELMAX

YceuneHHsle nHesmoumnmugpel no CNOMO, CETOPR, ISO. \/
Cepumn 1303 - 1308. Anametp nopuHsa 32 - 200 mm. /’

PNELNAX

KOHCTPYKTMBHOE UcnosiHeHne n npnmMmeHsaemMmblie maTepuanbl

( MarHuTbl ycTaHaBnuBatoTcs Torbko B cepumn 1306-1308 )

N

WcnonHeHne LUnMHApPOB ¢
anametpamu 32 - 40 - 50

MNos. OnucaHue
1 LWtok - ctanb C43 (unn Hepxasetowasn ctanb AlSI 303) ¢ TBepAbIM XPOMOBbBIM MOKPbITUEM
2 MaHxxeTa WToKa - camMoCcMa3biBaloLLMICS NONUypeTaH
3 [alka Wnunbkn1 - HUKENMpoBaHHas cTarnb
4 Hecylas BTynka WToka - naTyHb C M3HOCOCTOWKOW BCTABKOW M3 CMeYeHHOU BPOH3bI
5 YnnotHutensHoe konbuo - NBR (nepbyHaH)
6 Y3en perynupoBku AeMngpupoBaHus
7 MepenHsa KpbllKka - aHOAMPOBaHHbLIN YNPOYHEHHbIN antomuHmneBblr cnnae UNI 5079; okpallueHa B YepHbIn LBeT
8 YnnotHutensHoe konbuo - NBR (nepbyHaH)
9 MMnb3a aHoAMpPOBaHHbLIN antOMUHUIA UMK NONUPOBaHHasA NaTyHb
10 ManxeTa gemndgepa - NBR (nepbyHaH)
11 MepeaHnii nopweHb gemndepa - antoMUHUN
12 YnnotHutensHoe konbuo - NBR (nepbyHaH
13 ManxxeTbl nopHs - NBR (nepbyHaH)
14 MoplweHb - antoMnHUn
15 Hecyuiee konbuo - oToponnact
16 3agHuin noplueHb gemndepa - antoMnHUM
17 3aaHAs KpbILKa - aHOOUPOBaHHbIN YyNpoYHeHHbIN antoMuHmeBbln cnnas UNI 5079; okpalleHa B YepHbIi LBET
18 CTsbkHas Wnunbka - HAKeNMpoBaHHas cTarb
19 YcKkopuTenbHbI KnanaH
20 MarHut nnactogeppuToBbIN

4-07/2




N NOMO, CETOP, ISO. N
./ YcuneHHsle nHesmounnuHapsl no CNOMO, CETOP, ISO ./

/ Cepumn 1303 - 1308. Anametp nopuHsa 32 - 200 mm. /
PNELNMAX PNELNMAX
E L+xon
BasoBoe ncnonHeHue
F T P
G P
[¢] o] N
e ————— o o ﬂ\ Q
Eee= cii BERRN {REMEEC
! !
Koo ons 3akasa
1303.9.x04.01 (CNOMO) 1303.9.x04.01A (CNOMO)
1304.0.x04.01 (CETOP) 1304.9.x040.01A (CETOP)
1305.9.x0a.01 (ISO) 1305.90.x04.01A (ISO)
'Mnb3a - nonnMpoBaHHas cTasnb [Mnb3a - aHOANPOBAHHbLIN antOMUHNIA
( Tonbko anameTpbl nopwHa 32 MM - 100 mm )| ( AnameTpbl NnopHs 32 MM - 200 mm )

UcnonHeHue c npoxXoAHbIM LUTOKOM

*

g BUEE%

E L+xon E+xon

Sl

U *—=
aY

Kop ons 3akasa

1303.9.x0A.02 (CNOMO) 1303.0.x04.02A (CNOMO)
1304.9.x0n.02 (CETOP) 1304.0.x0n.02A (CETOP)
1305.9.x04.02 (ISO) 1305.9.x04.02A (ISO)

Mnb3a - nonMpoBaHHas cTanb [Mnb3a - aHoAMpPOBaHHbIV antOMUHUN
( Tonbko anameTpbl noplHa 32 MM - 100 mm )| ( ganameTpbl NopLHs 32 MM - 200 MM )

TaHaeM-UUNMHAP C OGLUUM LUTOKOM

Ycunue Ha wToke yABanBaeTcA

~f—Fy

E L+xon L+xon

Koa ansi 3akasa (4ns Bcex cTaH4apToB)

13_ _.J.x0a.G - runb3a n3 nofiMpoBaHHOM cTanm

( Tonbko anameTpbl NopwHa 32 MM - 100 Mm )
13_ _.J.xoa.H - runb3a u3 anoMmHus

( amameTpbl nopwHs 32 mm - 200 MM )
Hanpumep: 1303.50.0100.L

TaHAeM-LIVInMH,D,p C He3aBUCUMbIMU LUTOKaMu

BoamoxHOCTb nony4nTb 3 OUKCMPOBAHHBIX
MOMNOXeHus LWToKa

I g oo |

xon 2 P P P P

*

xon 1 E L+xoa 1 L+xon 2

Koa ons 3akasa (4ns Bcex cTaHO4apToB)

13_ _.J.xoa1.x0a2.F - runb3a u3 nonnmpoBaHHON cTanm

( Tonbko anameTpbl NopwHA 32 MM - 100 Mm )
13_ _.J.xoa1.x0a2.N - runb3a n3 antoMmHus

( AamameTpbl NnopwHsi 32 MM - 200 MM )
Hanpumep: 1304.50.0200.0100.N

4-07/3



o/

PNELMAX

Cepumn 1303 - 1308. Anametp nopuHsa 32 - 200 mm.

YceuneHHsle nHesmoumnmugpel no CNOMO, CETOPR, ISO.

o/

PNELNAX

OnNno3uTHbIN TaHAEM-UUNNHAP

C OOLMM LUTOKOM

BosmoxHoCTb nonyuuntsb 4

PUKCUPOBAHHbIX NON

OXXeHnda

L+xoa 1

E

*
- P

L+xoa 2

Kon ans 3akasa (ons Bcex cTaH4apToB)

13_ _.0.xoa1.x042.D - runb3a 13 NonupoBaHHOM cTanm
( Tonbko anameTpbl NOpLHS 32 MM - 100 MM )
13_ _.J.xon1.x042.R - runb3a ns anoMuHus
( amameTpbl nopLwHs 32 mm - 200 MM )
Hanpuwmep: 1305.50.0100.0200.D

ONnNo3nUTHLIN TaHAEM-LUUITUHAP

BoamoxHocTb nony4uts 4
hMKCMPOBaHHbIX NMOSIOXKEHNS

-

PR ==
=

e

iz

!

PP

L+xoa 1

L+xon 2

Koa ans 3akasa (ons Bcex cTaH4apToB)

13_ _.@.xoa1.x0A2.E - rvnb3a us nonmpoBaHHo cTanm
( Tonbko anameTpbl nopLwHA 32 mm - 100 mm )
13_ _.J.xop1.x042.U - runb3a u3 anoMuHus
( AvameTpbl nopLHs 32 MM - 200 MM )
Hanpumep: 1303.50.0100.0200.E

MpumeyaHue: Npy 3akase UMNMHAPOB CO LUTOKOM U3 HEPXKABEHKLLEN CTanu, K Kogy umnuHapa Heobxoanmo aobasnTtb
oykBy «X». Hanpumep: 1303.32.300.01X nnn 1303.40.0100.0200.NX

3HakoM «*» Ha yepTexax oTMeyeHa CTOpPOHa, Ha KOTOPOW pacnonoXXeHbl BUHTbI pPerynmpoBku aemMndupoBaHms.

Ta6nuua pasmepoB

OwnameTp nopliHsa 32 40 50 63 80 100 125 160 200
A (f7) 12 18 18 22 22 30 30 40 40
B - CNOMO (6g) M10x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M27x2 M27x2 M36x2 M36x2
B - CETOP (69) M10x1,25 | M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M24x2 M36x2 M36x2
B - ISO (6g) M10x1,25 | M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M27x2 M36x2 M36x2
C (d11) 25 32 32 45 45 55 55 65 65
D M6 M6 M8 M8 M10 M10 M12 M16 M16
E - CNOMO 45 70 70 85 85 110 110 135 135
E - CETOP 44 52 67 67 82 87 109 152 162
E-I1SO 46 52 67 67 82 87 115 152 162
F - CNOMO 20 36 36 46 46 63 63 85 85
F - CETOP 20 24 32 32 40 40 48 72 72
F-1SO 22 24 32 32 40 40 54 72 72
G 15 15 15 20 20 20 20 25 25
M 45 52 65 75 95 115 140 180 220
N 33 40 49 59 75 90 110 140 175
(¢] G 1/8" G 1/4" G 1/4" G 3/8" G 3/8" G1/2" G1/2" G 3/4" G 3/4"
P 16 23 25 31 31 35 36 45 45
T - CNOMO 25 34 34 39 39 47 47 50 50
T - CETOP-ISO 24 28 35 35 42 47 61 80 90
L - CNOMO (£1) 80 110 110 125 125 145 145 180 180
L - CETOP-ISO (£1) 98 110 110 125 136 145 168 180 190
LOonyck xoga: +2MmMm.
Macca B rpammax LMIIMHAPOB OCHOBHOIO UCMOJIHEHUSA ANA Pa3fIMYHbIX MaTepuanoB b3
OunameTp NopLHsA 32 40 50 63 80 100 125 160 200
Crans xog 0 MM 650 1090 1500 2300 3600 5750 8150 14500 20000
kaxgble 10 Mm 35 51 69 96 104 155 200 365 415
AnoMuHMiAL__XoA 0 vm 580 1010 1350 2110 3350 5400 7450 13300 18300
kaxaple 10 Mm 24 38 47 63 75 117 130 235 250

Onsa TaHOeM-uMnmHapoB Macca NpuMepHoO paBHa CyMMe MacC CoOeAMHEHHbIX ULMnMHapoB

4-07/4




\/ YcunenHsle nHesmounnuHapsl no CNOMO, CETORP, ISO. \/
/. Cepumn 1303 - 1308. AnameTtp nopuHsa 32 - 250 mm. /.
PNELMAX PNELMAX

O6wasn nHdopmauusi

[aHHble LMNMHOPLI UMET BCe CBOMCTBA U TEXHUYECKNE XapaKTepUCTUKU NPUBEAEHHbIX paHee LMNMHAPOB.
OTnuune 3aknio4yaeTcsl B TOM, YTO B UX MOPLUEHb YyCTaHaBMNEH NnacTtoeppuUTOBbIA MAarHUT, a B Ka4ecTBe
maTtepwarna rmnb3bl UCNOMb3yeTCs aHOAMPOBAaHHbIV antoMUHMEBLIV crnas. TakuMm 06pa3om, MarHuTHoe norne
MOPLUHSA MOXET «BKIHOYUTLY» repKOHOBbLIN AATUYUK, YCTAHOBMEHHbIV Ha BHELLHEW CTOPOHE rNnb3bl LUNnHApPA.
OnuHHbIN X04 W cnerka HecbanaHcMpoBaHHasa Harpy3ka He nomexa Ans Bbibopa JaHHOro uunuHgpa B
kayecTBe npueoga. Ha umnuHap MoryT ObiTb YCTaHOBMEHbI NOObIE KPEnneHns, AOCTYyNHbIe AN OaHHOMW
cepun. B kadyectBe GeCKOHTaKTHbIX OAaTYMKOB npumeHsinte mogenu cepun 1500 m RS wnu gpyrme ¢
aHanorm4yHbIMu pasMmepamu 4ns obecnevyeHns BO3MOXHOCTU MOHTaXa cTaHgapTHbIMK ckobamu.

1306.9.x04.01A (CNOMO)
Kop ans 3akasa 1307.d.x0a.01A (CETOP)
1308.J.x04.01A (1ISO)

Lmnunapbl guametpom 250 Mmm noctaensitotcs Tonbko SO
ctaHpapta (1308.250.x04.01A) n npuBeaeHbl Ha cTp. 4-09/1.

CKoOGbl KpenneHuna AaTtyinkoB

MaTtepwnan - antoMUHMEBbLIN cnnas Pasmepbl
Minb3a L
g 32 59
40 65
g 50 76
g 63 87
@ 80 103
@ 100 121
@125 144
@ 160 179
@ 200 215
@ 250 275
1306.A Ckoba kpenneHus aatynka ans umnuHapos 332 - 363
Kog ons 3akasa 1306.B Ckoba kpenneHus aatduvka ans uunuiapos @80 - 125
1306.C Ckoba kpenneHust gatymka ans umnuuapos @160 - 3200
1306.D Ckoba kpenneHus gatyvka ans umnuHapos @250

BecKOHTaKTHble AaT4YnNKu

TexHu4eckme XapaKTepucTukn n pasmMmepbl NnpueeaeHbl B KOHLE pa3aena 4,

Mnartdopma Ana MoOHTaXa pacnpegenurenen Ha UMNUMHAPLI AuameTpom 32 Mm - 100 Mm.

Mnatdoma KpenuTcs 3a CTSHKHYIO LWNUMBbKY LUMnuHapa.
Ha nnatdopmy moryT 6bITb yCcTaHOBMNEHbI pacnpegenutenu cepun 414/2, 488, 484, 824, 828 n 858/2.

Uepes AONONHUTENBHYIO NEPEXOAHYI0 NAUTY MOTYT Takke ObiTb ycTaHOBMEeHbl pacnpegenuteny no 1ISO1
1 1ISO2 (gononHUTEensHO cMoTpuTe cTpaHuuy 4-16/1).

MaTtepuan - antoM1UHUEBbIN CMNaB.
P 1

% o o
O@P 0O
o

©

Koa ons 3akasa \ 3

1306.15

4-07/5



